

ELEMENTS - Errata

We work really hard to make sure that our patterns are as clear and accurate as possible and all patterns have been carefully tech edited. However, knitting patterns are complicated and we're only human so unfortunately errors sometimes slip through.

These errors have been amended from the date given for digital publications.

Ice Boa in Cocoon

Nov 2015, page 63 Where patt reads: Using 7mm needles..... Pattern should read: Using 8mm needles....

Drift Folded Cuff Mitts

Nov 2015, page 71, column 1, after:

Rnd 20: *MF 4 times, k4, rep from * to end. These 20 rnds form beaded folded cuff patt. Rep these 20 rnds once more (40 rnds of patt worked).

Where pattern reads:

Next rnd: K3, k2tog, rep from * to last st, k1. 45

Pattern should read:

Next rnd: *K3, k2tog, rep from * to last st, k1. 45 sts.

Garden Song Blanket

May 2017, page 82, column 3, Square F:

Where pattern reads:

Row 8: K to last 7 sts, p1, k to end.

Pattern should read:

Row 8: K to last 8 sts, pl, k to end.

Lichen Cowl

Aug 2017, page 110, column 2, 'Jones says' #3 Where pattern reads:

•When working the Cob nut pattern the number of sts will inc to 324 on rows 1 and 7, and dec back down to 216 on rows 7 and 10.

Pattern should read:

•When working the Cob nut pattern the number of sts will inc to 324 on rows 1 and 7, and dec back down to 216 on rows 4 and 10.

Lichen Mitts

Aug 2017, page 111, column 2, 'Jones says' #4 Where pattern reads:

 When working the Cob nut pattern the number of sts will inc to 56 on rows 1 and 7, and dec back down to 38 on rows 7 and 10.

Pattern should read:

•When working the Cob nut pattern the number of sts will inc to 56 on rows 1 and 7, and dec back down to 38 on rows 4 and 10.